

Подгорица -- Председник владајуће Демократске партије социјалиста Црне Горе Мило Ђукановић поручио да је за ту странку понављање парламентарних избора неприхватљиво.

Према његовим речима, победа на октобарским изборима остварена је у никад тежим условима јер је била нападнута, а за тај "злокобан наум" оптужио је многобројну словенску православну браћу.



Ђукановић је на седници Општинског одбора ДПС Даниловграда рекао да та странка нема проблем са тим што је дуго на власти и да им не пада ни на памет да се, како је рекао, померају. "Увек ћемо се борити да побеђујемо, па и наредних 100 година! Хоћемо ли побеђивати, зависи само од нас", казао је Ђукановић.

Оценио је да је победа на октобарским изборима остварена у никад тежим условима и додао да је то била бриљантна победа црногорске одлучности да брани своју слободу и право на свој избор. "Никада то наше право није било тако нападнуто и угрожено као у октобру. Наша политика била је најбруталније нападнута када нам се желело одузети

право да управљамо својом будућношћу", рекао је Ђукановић, пренео је РТЦГ.

Бивши премијер је тај напад назвао "злокобним наумом" за који је рекао да је дошао од "бројније словенске православне браће" којима се догодило главно зло "јер је Црна Гора измакла од њихове претензије да управљају нама". Ова генерација је, казао је, смогла снаге за две велике историјске победе.

Једна је да после 100 година губитка државе обновимо независност и изградимо нашу државну кућу, а друга велика победа је историјски заокрет који је направила ова генерација ка западном систему вредности.

"Црна Гора је много пута у историји жељела и покушавала да направи тај заокрет. Управо ова генерација је смогла снаге да каже - ово је наш интерес. Наша будућност је у Европи, нисмо желели да аутистично балкански ходамо антиевропским беспућима. Некада смо у Париз, Рим, Лондон путовали на пар дана годишње. Време је да покушамо да учинимо Црну Гору делом тог система вредности и да тако живимо сваког дана у години. Морали смо да откријемо где је био дефект и шта је терапија", казао је Ђукановић.

Пут ка вредностима западног света већ смо отпочели, казао је лидер ДПС-а и нагласио да млади могу да виде јасну перспективу црногорског друштва. "Мислим да ћемо се сложити да и најтежи пут, сваки такав пут има први корак. Ми смо тај корак направили обновом државе и уводјењем државе у свијет западних вредности и да млада генерација, усвајајући нова знања и захтеве живота у уједињеној Европи, обезбеђује бољи живот", казао је Ђукановић у Даниловграду.

Коментаришући понашање опозиционих партија након парламентарних избора, Ђукановић је рекао да су поражени наставили да опструкцијом теже рушењу државе Црне Горе.

